
Für beide Rätsel gelten die Standard-Basic-Regeln. Außerdem sind die Rätsel Zwillinge, allerdings

gegensätzliche. Das heißt, dass an der Stelle, an dem in einem der beiden Rätsel die größte Zahl

steht, in dem anderen die kleinste steht usw. Die Operatoren müssen noch selbst herausgefunden

werden (plus, minus, mal oder geteilt). Auch die Operatoren sind in den beiden Rätseln gegensätzlich:

Wenn in einem der beiden Rätsel der eingetragenen Zahl der Operator „plus“ zugeordnet wird, ist es

in dem anderen Rätsel „minus“, wenn es in dem einen Rätsel „mal“ ist, ist es in dem anderen „geteilt“.

„Minus“ und „geteilt“ können auch auf andere Bereiche als mit 2 Feldern angewandt werden. In diesem

Fall sind alle anderen Zahlen von der größten abzuziehen bzw. die größte Zahl des Bereichs muss

durch alle anderen geteilt werden, um die Hinweiszahl zu erhalten. Achtung: Bei Basic-Rätseln

dürfen Zahlen mehrfach pro Gebiet vorkommen, wenn sie in verschiedenen Zeilen und Spalten stehen.

Beispiel: Lösung:
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Gegensätzliche Basic-Twins
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